Tabla de multiplicar -
Practica diaria

Cuadernillo 20




Desafio dia 1

1x11-= 2 x 11 = 3 x 11 =
4 x 11 = 5x11 = 6 x 11 =
7 x11 = 8 x 11 = 9 x 11 =
10 x 11 = 11 x 11 = 12 x 11 =
11+ 11 = 22 + 11 = 33+ 11 =
Lty + 11 = 55 + 11 = 66 + 11 =
77 + 11 = 88 + 11 = 99 + 11 =
110 + 11 = 121+ 11 = 132+ 11 =

Mi puntuacion total: ETA

Of=1(0]
E:_[_.-_ Pdgina 2 de 6 visita twinkl.es

(=]t




Desafio dia 2

5x 11 = 11 x 11 = 3x 11 =
9 x11 = 1x11-= 7 x 11 =
4x 11 = 12 x 11 = 8 x 11 =
10 x 11 = 6 x 11 = 2 x 11 =
22 + 11 = 132 + 11 = 55+ 11 =
88 + 11 = 66 + 11 = 11+ 11 =
110 + 11 = 33+ 11 = 77 + 11 =
44 + 11 = 121 + 11 = 99 + 11 =

Mi puntuacion total: ETA

Of=1(0]
E:_[_.-_ Pdgina 3 de 6 visita twinkl.es

(=]t




Desafio dia 3

33+ 11 = 99 + 11 = 77 + 11 =
121 + 11 = 66 + 11 = 22+ 11 =
55+ 11 = 11+ 11 = 110 + 11 =
88 + 11 = 132 + 11 = 44 + 11 =
4 x 11 = 11 x 11 = 5x 11 =
12 x 11 = 8 x 11 = 1x11 =
6x 11 = 2 x 11 = 10 x 11 =
9x11-= 3x11-= 7 x 11 =

Mi puntuacion total: ETA

=15 =]
;5:_[_.'_ Pdgina & de 6 visita twinkl.es

(=]t




Desafio dia 4

22 + 11 = 66 + 11 = 3x 11 =
8 x 11 = 99 + 11 = 10 x 11 =
77 + 11 = 1x11= 33+ 11 =
9 x 11 = 132 + 11 = 11+ 11 =
44 + 11 = 11 x 11 = 2 x 11 =
4x 11 = 6 x 11 = 55+ 11 =
121 + 11 = 110 + 11 = 5x 11 =
12 x 11 = 7 x 11 = 88 + 11 =

Mi puntuacion total: ETA

(=]t

Pdgina 5 de 6

visita twinkl.es




Desafio dia 5

3x 11 = 22+ 11 = 66 + 11 =
10 x 11 = 7x 11 = 99 + 11 =
33+ 11 = 77 + 11 = 1x11 =
11+ 11 = 9 x 11 = 132 + 11 =
2 x 11 = 44 + 11 = 6 x 11 =
55 + 11 = 4x 11 = 11 x 11 =
5x 11 = 121 + 11 = 110 + 11 =
88 + 11 = 12 x 11 = 8 x 11 =

Mi puntuacion total: ETA

Of=1(0]
E:_[_.-_ Pdgina 6 de 6 visita twinkl.es

(=]t




Talla cle multiplicar -
Proctica diara

Cuaclermillo 20

Respuestas




Desafio dia 1 Respuestas

1x11=11 2x11 =22 3x11=33

4 x 11 = 44 5x11=255 6 x11 =66

7 x11 =177 8 x11 =88 9 x11=99

10 x 11 = 110 11 x 11 =121 12 x 11 = 132
11+11=1 22 +11 =2 33+11=3

44 + 11 =4 55+11=5 66 + 11 =26

77+ 11 =17 88 +11=28 99 + 11 =9

110 + 11 = 10 121 + 11 =11 132 + 11 =12

%____ o W Pdgina 2 de 6 visita twinkl.es

(=]




Desafio dia 2 Respuestas

5x11=155 11 x 11 =121 3x11=33
9 x11 =99 1x11=11 7 x 11 =177
4 x 11 = 44 12 x 11 = 132 8 x11 =88
10 x 11 = 110 6 x11 =66 2x11 =22
22 + 11 =2 132 + 11 =12 50+ 11=5
88 +11 =8 66 + 11 =26 11+11=1
110 + 11 = 10 33+11=3 7711 =17
44 + 11 =4 121 + 11 =11 99 -+ 11 =9
%____ o W Pdgina 3 de 6 visita twinkl.es

(=]




Desafio dia 3 Respuestas

33 +11=3 99 + 11 =9 77 +11 =17
121 + 11 =11 66 + 11 =6 22 +11 =2
55 +11=5 11+11=1 110 + 11 = 10
88 +11 =28 132 + 11 = 12 44 + 11 = &4
4 x 11 = 44 11 x 11 = 121 5x11 =55
12 x 11 = 132 8§ x11 =88 1x11=11
6 x11 =66 2x11 =22 10 x 11 = 110
9 x11 =299 3x11 =233 7 x 11 =77

Ll sita twinkcs |2
;5:_[_.-_ Pdgina 4 de 6 visita twinkl.es

(=]




Desafio dia 4 Respuestas

22+ 11 =2 66 +11=6 3x11=33
8 x 11 =88 99 + 11 =9 10 x 11 = 110
77 +11=17 1x11=11 33+11=3
9 x 11 =99 132 + 11 =12 11+11=1
44 + 11 = &4 11 x 11 =121 2 x 11 =22
4x 11 = b4 6x11 =66 55+ 11=5
121+ 11=11 110+ 11 = 10 5x11 =55
12 x 11 = 132 7x11=177 88 +11=8

Ll sita twinkcs |2
;5:_[_.-_ Pdgina 5 de 6 visita twinkl.es

(=]




Desafio dia 5 Respuestas

3x11 =33 22 +11 =2 66 + 11 =6
10 x 11 = 110 7 x11 =177 99 + 11 =9
33 +11=3 77 +11=17 1x11=11
11+11=1 9 x11 =199 132 + 11 = 12
2x 11 =22 44 + 11 = &4 6 x11 =266
55 +11=5 4 x 11 = 44 11 x 11 = 121
5x11 =155 121 + 11 =11 110 + 11 =10
88 + 11 =28 12 x 11 = 132 8 x11 =88

Ll sita twinkcs |2
;5:_[_.-_ Pdgina 6 de 6 visita twinkl.es

(=]



